
 

 

 جمهورية مصـر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م  2020لعام  ةالثانوية العامامتحان شهادة إتمام الدراسة 

 (  الثانىالدور ) 

 ساعة ونصفالـزمـن :                                                                                                                  الإقتصاد         

 

 ( بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية) 

  (ات صفح ثلاثالأسئلة فى )     
 
 

  ثان(  5 / 1804) 
 

 -: أجب عن الأسئلة التالية

     ول :السؤال الأ

  -: مما يلى لغير صحيحةاأمام العبارات  ( ×)  علامةالعبارات الصحيحة أو  أمام(  )   ضع علامة(  أ) 

 يكتفى بست نقاط :

 (              )   . تتزايد المنفعة مع زيادة الوحدات المستخدمة من الوسيلة الصالحة للإشباع -1

  (              )     . العنصر الإيجابي في العملية الإنتاجية هو العمل -2

  (              )  . الرأسمالي الاقتصاد نظاملية العامة في الدول التي تأخذ بتظهر أهمية الما -3

  . تاجالإن الخصخصة تعني إعادة توزيع الأدوار بين الدولة والقطاع العام في ملكية وإدارة وسائل -4

(              )                                                                        

                          (              )      . تفرض الدولة الضرائب لمعاقبة أفراد المجتمع -5

               (              )     . يستطيع القطاع الخاص إنشاء الطرق ومحطات الكهرباء -6

                   (              )       . عجز المقايضة عن تقديم وسيلة صالحة لتقييم السلعت -7

  -:) يكتفى بثلاث نقاط (  ) ب ( اكتب المفهوم الاقتصادي للعبارات التالية

 . ردذه المواهخدام علم اجتماعي يدرس المشكلة الاقتصادية المتمثلة في الندرة النسبية للموارد وكيفية است -1

................................................................................................................................... 

 . امةحاجات العاع الالمبالغ النقدية التي تنفقها الدولة بما في ذلك الهيئات والمؤسسات العامة بقصد إشب -2

................................................................................................................................... 

  . مبالغ تفرض مقابل خدمة للفرد لا تتناسب قيمتها مع تكلفة الخدمة -3

................................................................................................................................... 

  . أحد أنواع النقود ظهر لتفادى عيوب النقود السلعية -4

................................................................................................................................... 

  

 ( شدمج .  )
 

  () الإجابة فى نفس ورقة الأسئلة     

 
 



 

 

 ثان(  5 / 1804) تابع 
 

 ( شدمج .  )
 

 -السؤال الثانى :

    -:فقط  ثمانية جب عنأ:  خير الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس فيما يليت

  .................................... تمثل أحد حاجات الإنسان الأولية -1

 المواصلات ( –لملبس ا – الحدائق العامة –الترفيه  )       

 .................................... كل الموارد والقوى التي يجدها الإنسان دون جهد منه هي -2

 (  لع والخدماتالس –لموارد المصنعة ا –لموارد الطبيعية ا –) العمل    

 .................................... يتناول سلوك الوحدات الاقتصادية كمنتجين ومستهلكين -3

 تصاد الجزئي (لاقا –قتصاديات النمو والتنمية ا –قتصاديات الرفاهية ا –الاقتصاد الكلي  ) 

 .................................... الآلات وأدوات العمل والإنشاءات يطلق عليها رأس المال -4

 المنقول ( –المتغير  –لمتداول ا –الثابت  )      

 .................................... الإنفاق من أجل الإضافة لثروة البلد الإنتاجية -5

 لادخار (ا –الاستهلاك والاستثمار  –تهلاك الاس –)الاستثمار       

 ....................................أحد أنواع الضرائب المباشرة  -6

 ( الضريبة الموحدة – الإنتاج ضريبة – ضريبة الاستهلاك – الضرائب الجمركية )      

 .................................... يلزم القانون بعرض الموازنة العامة والحساب الختامي علي -7

 ( زير الداخليةو –ئيس الدولة ر –الشعب  ممثلى – رئيس الوزراء )      

 .................................... لتعالج عيوب النقود الورقيةظهرت النقود  -8

 ( الرقمية – لمعدنيةا –الائتمانية  – السلعية )      

 ارت ذكي على الهارد درايف للعميل تعرف نقود تأخذ صور نبضات كهرومغناطيسية يحملها ك -9

 ( الرقمية –الورقية  –السلعية  –المعدنية  )         ـ ....................................ب

 

 

 (الثالثة بقية الأسئلة فى الصفحة )     

( 2 ) 
 



 

 

 ثان(  5 / 1804) تابع 
 

 ( شدمج .  )
 

 : الثالثالسؤال 

 -: فقط طانق يةثمانجب عن أ:  صحح الكلمة التي فوق الخط

 

 . ةمباشرتصلح لإشباع الحاجات بطريقة  السلع الإنتاجية -1

................................................................................................................................... 

 . مصنوعةالطبيعة بأنها تتميز  -2

................................................................................................................................... 

  . في العائد الذي يحصل عليه صاحب الأرض مقابل خدماتهاالربح يتمثل  -3

................................................................................................................................... 

 . الحقيقي كمية النقود التي يحصل عليها أفراد المجتمع من عوائد الإنتاج تعرف بالدخل -4

................................................................................................................................... 

 . قيمة الاستهلاكمي والناتج القومي في يتمثل الفرق بين الإنتاج القو -5

................................................................................................................................... 

 . ةهلاكيهو عملية سلبية تمثل جزء من الدخل لم ينفق للحصول على السلع الاست الاستهلاك العام -6

................................................................................................................................... 

 . يشيع نفعها على كل أفراد المجتمع الفردية حاجاتال -7

................................................................................................................................... 

 . فراد المجتمعلجميع أالخدمات العامة والاجتماعية  السوقوفر ي -8

................................................................................................................................... 

 . لحالياعني من يحوزها يحصل على ما يشاء من المعروض للبيع في الوقت للقيمة ت كمقياس ودالنق -9

................................................................................................................................... 

 

 

) انتهت الأسئلة (
  

( 3 ) 
 


